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3.*JA-BACSKA
Szerkenztfleeg e» kiadóhivatal. 
FERENCIEK-TERE 2 SZÁM 

elolóa azoncaaztó én felelős kiadó

0 r. KNÉZY LEHEL

rietyheu negyedevra 0 peugt
Helyben egy hónapra 2 peng/

előfizetési Arak ■

ATreugaDei
Az egyik fővárosi lap hasábjain 

egy kiváló férfiú cikket irt, amely
ben az ország mai helyzetében azt 
tanácsolja, hogy békéijenek meg a 
pártok egymással, mert a napjaink
ban tapasztalható világpolitikai hely
zet sürgősen szükségessé teszi, hogy 
a magyar nemzet ne a pártokra 
szakadás csele patéiban élje ki ener
giáját, hanem összefogva küzdjön 
nagy céljaiért.

Treuga Deit hangoztat és kíván 
az említett cikk s az avatott tollú 
férfiú valóban jól érzi és helyesen 
látja az ebből fakadó mérhetetlen 
előnyöket, A Nemzeti Egység Pártja 
kezdettől fogva ezt a célt tűzte 
maga elé. Mindenki által érthető 
módon hívta fel a figyelmet az ösz- 
szetartás és a lelkek megbékélésé
nek múlhatatlan szükségességére, 
mégis nyár végével azt kell tapasz
talnunk, hogy ellenzéki oldalról 
szinte folyamatosan visszatérő han 
gúlát befolyásolási folyamat indult 
meg, amely népszeri'.tleniteni törek
szik a jelenlegi kormányzatot, maga 
felé édesgetni a nemzet rétegéből 
olyan elemeket, amelyeket nemré 
giben még súlyosan támadott.

A Treuga Dei hirdetése nagyon 
helyes, de ha azt valamilyen poli
tikai oldal felé adresszálják, az csak 
az ellenzék lehet, amely felelős 
azért, hogy az eddig fennállott poli
tikai nyugalmat megbontani törek
szik.

Bár egyáltalában nem tulajdoní
tunk túl nagy jelentőséget annak a 
politikai mozgolódásnak, amelyik 
most az ellenzék oldaláról megin
dulni látszik, mégis emlékeztetünk 
azokra az időkre, amikor Magyar 
ország az ő nyugalmi közhangula
tával s békés oelpolilikai helyzeté
vel szinte irigyelt oázis volt Európa 
puskaporral telitett talaján. Miköz
ben a szomszédos államokban egy
másután következtek be kemény 
megrázkódtatások, Magyarország 
még a nehéz gazdasági viszonyok 
következtében előállott problémák 
miatt átélt gondterhes napjaiban is 
meg tudta őrizni higgadt mérsékle
tét. Most akarják hát ezt a békés 
nyugalmat felborítani egyes politi
kai vezérférfiak, amikor úgy a kül 
politikai helyzet, mint a belföldi vo
nalon tapasztalható nagy alkotási 
program is fokozott önuralmat és 

mérsékletet kíván ? Igen Treuga Dei- 
re van szüksége Trianon magyarsá
gának, békére úgy belföldi mint 
külső viszonylatban. Lehetetlen, hogy 
ne lássák be még a legelvakultabb 
ellenzéki férfiak is annak szükségét, 
hogy dolgozni nyugodtan csak úgy 
lehet ha nemcsak az egyik kéz for
gatja a munka eszközét, hanem ha 
szükség van rá, a másik is rendel
kezésre áll ahelyett, hogy ez a vé
dekező, avagy támadó fegyvert for
gatná. Mindenesetre szép a törek
vés és időben hangzott el a figyel
meztető szó, hogy törekedjünk Tre
uga Deire, de mikor ezt hangoztat 
juk tekintetünk az ellenzék maga
tartása felé irányul, amely egyálta
lán nem akarja megszívlelni a nem 
zeti összefogásból s az egységes

Miért nem jön Bajára 
dr. fteményi-Schneiler képviselő.

Dr. Borbíró polgármester a I
Mé|> az elmúltban jelentettük, | 

hogy dr. Reményi Schneller Lajos j 
képviselő az Altruista Bank vezér- 1 
igazgatója, jól sikerült foginy ; 
műtétje után ismét elfoglalta hiva
talát s ujult energiával tért vissza 
felelősségteljes munkaköréhez.

Baja város képviselője szeptem
ber elejére tervezte választókerüle
tének meglátogatását és ezirányban 
érintkezésbe is lépett dr. Flórián 
Gézával, a NÉP bajai elnökével. 
Majdnem az utolsó percben várat
lanul akadályok merültek fel a kép
viselő érkezése elé, akinek fogad
tatására már a szükséges előkészü
letek is megtörténtek. Dr. Reményi 
Schneller képviselő tegnap délelőtt 
Budapestről telefonon kereste fel a 
NÉP pártvezetőségét és a polgár
mestert s bejelentette bajai utjának 
elmaradását.

Dr Boibiró Ferenc polgármester

Tegnap teljes apparátussal megkezdték 
a kamarásdunai vasbeton híd építését.

A közlekedés szempontjából a 
bajai mérnöki hivatalnak idei leg
nagyobb fontosságú munkateljesít
ményei sorában szerepel a kama
rásdunai vasbetonhid felépítése.

A Baja-Bácska közölte, hogy a 
hídépítést Szöges János építészmér
nök kapta az előkészítő munkát 

nemzeti akarat megnyilvánulásából 
fakadó előnyök súlyát. Könnyű do- j 

| lóg a szavak játékával, az Ígéretek 
! hangzatos szólamaival, de a a kri- i 

tika terrorjával is a panaszos réteg j 
ben elégedetlenséget támasztani, te- , 
kintélyeket lejáratni, de nem gon
dolják e meg ezen az oldalon azt, 
hogy ma lerombolni valamit sokkal 
nagyobb felelősséggel jár, mint bár- 
me y időben. Különösen veszélyes j 
játék ez akkor, amikor a nemzet 
túlnyomó többsége hittel és szere
tettel veszi körül a Gömbös Gyula 
miniszterelnök személyén keresztül 
megnyilatkozó politikai törekvést, 
amely ha belé is ütközik az élet ál 
tál támasztott akadályokba, ezeken 
van ereje keresztültörni.

képviselő távolmaradásáról.
a Baja-Bácska munkatársa előtt a 
képviselő távolmaradásával kapcso 
latosan a következőkben nyilatko-

; zott :
Dr. Reményi Schneller Lajos kép

viselő ma arról értesítette a város 
vezetőségét, hogy a tervezett bu 
dapest—baja—siófoki motorverse
nyen nem tud Baján lenni. A kép 
viselő távolmaradásának kimentését 
kérte, aminek oka abban keresendő, 
hogy Albrecht kir. főherceg most 
nyitja meg a Balatoni Sporthetet. 
A nevezetes sporteseményen nagyon 
sok külföldi versenyző is részt vesz 
s igy a Sporlhét idejére nemcsupán 
a neves, de a több nyelvet beszélő 
politikai reprezentánsokat is lefog
lalták. Baja város képviselője éppen 
a Balatoni sporthéttel kapcsolatos 
reprezentatív elfoglaltsága miatt kény
telen választókerületének meglátoga
tását alkalmasabb időre elhalasztani.

már a múlt héten megkezdték, de 
a tulajdonképpeni hídépítés tegnap 
vette kezdetét.

A feltételek értelmében nyolcvan 
munkanap alatt kell a hídépítésnek 
megtörlénnie. Ez azonban az idő
járástól és a vízállástól is lényege 
sen függ. A most foglalkoztatott mun

káslétszám csak 20 fő, ezidejüleg 
azonban a munkahely még csak 
egészen szűk területre szorítkozik s 
a létszám fokozatosan növekedni 
fog.

Kánya külügyminisz
ter Genfben.

Kánya Kálmán külügymi
niszter és kísérete tegnap 
Bécsben -» tartózkodott, hogy 
aztán folytassa útját Genf fe
lé. A külügyminisztert Rud- 
nozij Lajos magyar követ bu- 
csuztatta az állomáson. Kánya 
Kálmán előreláthatólag a hét 
végéig marad Genfben.

Olaszország nem tesz háborús 
lépést ha nem provokálják — 

mondta Aloisi báró.
Három hét áll rendelkezésére a 

népszövetségnek, hogy az olasz— 
abesszin viszályt letárgyalja. Beava
tott körökben úgy tudják, hogy a 
helyzet Genfben nem súlyos és si
kerül. maid a komolyabb összeüt
közés előtt valami békés kivezető 
utat találni. Lehetséges, hogy egy 
előadó bizottság ül össze, hogy 
mindkét fél részéről az ügyet rész
letesen ismertessék.

Aloisi báró a tegnapi ülésen ki
jelentette, hogy Olaszország ha csak 
nem provokálják, nem tesz háborús 
lépést.

Rubinek István NÉP gyözelma 
biztos az eleki kerületben.

Az eleki választás ajánlásainak 
felülvizsgálatával szerdán délelőtt 
végezték és az eredmény a követ
kező : Rubinek István NÉP 2798, 
Reibel Mihály ellenzéki 1490, Meskó 
Zoltán nyilaskeresztes 239 érvényes 
ajánlást nyújtott be.

Minthogy a jelöléshez legalább 
633 érvényes aláírás szükséges, 
Meskó Zoltánt a hiányzó aláírások 
pótlására utasították. Meskónak ma 
este 10 óráig kellene benyújtania 
legalább 394 érvényes aláírást, ez 
azonban számára teljesen remény
telen próbálkozás és igy Meskót 
máris kiesettnek lehet tekinteni a 

.választási küzdelemből. A kerület 
hangulata olyan melegen nyilatkozik 
meg Rubinek melleit, hogy győzel
me befejezett ténynek tekinthető.
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Temetés.
Tegnap délelőtt nagy részvét mel 

lett temették el Baján Wittenberg 
Béláné, Rózsa Irént, aki a Cirfusz- 
utca 27 számú lakásában tragikus 
módon önkezével vetett véget éle
tének. A szerencsétlen fiatalasszonyt 
a Rókus temetőben helyezték földi 
nyugovójára. Utolsó útjára nagyszá
mú közönség kisérte. Wittenberg 
Béláné, Rózsa Irén holttesténél a 
temetési szertartásokat a r. kát. 
egyház szertartásai szerint Kovács 
Mihály káplán végezte.

Százéves a bélyeg.
A bélyeg születése.

A világ bélyeggyűjtőinek nagy 
ünnepe lesz: 100 éves a bélyeg. 
1835. évben született meg a levél
bélyeg Angliában. Feltalálója Row- 
land Hill nevű angol volt.

Hill egy alkalommal vidéki ven
déglőben ült, amikor a pincérlány 
levelet kapott. Akkoriban a levél 
portóját a címzett fizette meg. A 
pincérlány megnézte a borítékot, 
azután visszaadta a levelet azzal, 
hogy nem veszi át.

Később elárulta Bilinek, hogy 
testvérével rendszeresen leveleznek 
anélkül, hogy az pénzbe kerülne. A 
levelet mindig csak megnézi, de so 
hasem veszi át. Testvére bizonyos 
jelzést rajzol a borítékra, ha jól van, 
és megint más jelzést ha valamire 
szüksége van. A címzett csak egy 
pillantást vet a titkos jelre és fel 
sem bontja a borítékol, mely kü
lönben is üres.

Hill elbeszélte tapasztalatát a lon
doni postán és azt javasolta, hogy 
visszaélések elkerülése végett ezen
túl mindig a feladó fizesse a portót. 
Annak jeléül, hogy a portó fizetve 
van, kis színes papírdarabot ragasz- 
s~anak a borítékra.

A londoni posta megfogadta Hill 
tanácsát, igy született meg a bélyeg.

— fi Turul Szövetség Bácska 
Bajtársi Egyesülete szombaton, 7 én 
este fél 9 órakor a Nemzeti Kaszi
nóban plenáris tábort tart. A tago 
kai ezúton is értesíti és meghívja az 
Egyesület vezérsége.

ütvén munkanap alatt befejezik a homok
szállítást a Duna vasúti hidjához.

A Duna bajai vasúti hídjának 
közüli hiddá való átépítése, azaz a 
hídhoz vezető feljárók építése erős 
lendülettel folyik. A feljárók feltől 
téséhez. szükséges kb. 30.000 köb
méter homokot a volt szentistváni 
vámnál lefektetett iparvágányon 
Katanics Antal kövezési vállalkozó 
szállítja, aki az ideiglenes vasutat 
is építette.

A homokszállitó csillék nagy ap

A forró paradicsomba zuhant es halálra 
főtt egy kisfiú.

Borzalmas szerencsétlenség 
történt a györmegyei Gyomo
ré községben. Klausz Dénesné 
paradicsomot főzött be. A 
konyhában tartózkodott há 
roméves Dénes fia. A forró 
paradicsommal telt edényt az 
anya a földre tette, majd ki
ment a konyhából. Az udva
ron tartózkodók egyszerre 
csak borzalmas kiáltásokra let

Agyonveréssel fenyegetőznek a szentesi 
sztrájkolok.

Szentesen tegnap reggel sztrájk 
tört ki az Élelmiszerkiviteli Rész
vénytársaság telepén. A vállalat, 
mintegy négyezer liba feldolgozását 
kezdte meg.

A leöli libák a kopaszló-osztályra 
kerülnek. Az ott dolgozó munká
sokkal közölték, hogy a kopasztott 
libák után fizetett munkadijakat há
rom fillérrel csökkentik, mert a jó

Téglával verték egymást a szomszéd
asszonyok a 6yár-utcában.

Parázs verekedés zajlott le 
tegnap este a Gyár-utca 39 
számú házban, ahol Gavlik 
Józsefné és Szabó Péterné 
laknak a jelek szerint nem a 
legjobb barátságban.

A két szomszéd asszony 
legutóbb ismét összekapott 

parátussal működnek, a napi ho 
mokszállilás már 600 köbméterre 
emelkedett. A csillék megfeszített 
erővel dolgoznak naponta 10—12 
ízben is fordulnak a 2'2 kilométer 
hosszú távon. Körülbelül 50 munka 
napot fog igényelni a mintegy 
3o.ooo köbméter homokszükséglet
nek a helyszínre, a Duna'balparljára 
való fuvarozása.

tek figyelmesek.
Befutottak a konyhába s 

megdöbbenve látták, hogy a 
kisfiú a forró paradicsommal 
telt edénybe zuhant, Klausz 
Dénes valósággal halálrafőtt.

Nyomozás indult meg annak 
megállapítására, hogy a halá- 
losvégü gyermekszerencsétlen
ségért kit terhel a felelősség.

szagok szárnyait eltörték a kopasz
tok.

A levonás miatt megtagadták a 
munka folytatását a telep alkalma
zottai. Több mint kétszázan szlráj 
kolnak s agyonveréssel fenyegették 
meg azokat, akik hajlandók a mun
kát felvenni. Az izgatok ellen az 
eljárás megindult.

valamin és a helyzet végkép
pen elmérgesedett közöttük. 
Tegnap este azután Gavlikné 
beállított Szabónéhoz és állí
tólag minden előzmény nélkül 
alaposan fejbe verte egy tég
lával.

Szabóné vérző fejjel jelent 

meg a rendőrségen iés méltat
lankodva kért orvoslást a se
bére, azaz a verekedő barát
nője harcias viselkedése ellen.

Kétszázan jelentkeztek 
a ferenciek máriagyűdi 

zarándoklatára.
Mária-Gyeidre szeptember 13 án 

zarándoklatot indít Bajáról a szent 
ferencrendi plébánia. A zarándoklat 
iránt szokatlanul nagy az érdeklő
dés, eddig már kétszázra emelke
dett azoknak a száma, akik a plé
bánia hivatalban bejelentették a 
zarándoklaton való részvétüket.

Bajáról vasárnap filléres 
gyors megy Pécsre.

Bajáról vasárnap a Máv filléres 
gyorsot indít Pécsre. A vonat indul 
reggel 5 52 órakor, Pécsre ér 9 óra 
6 perckor. Visszaindul este 8 óra 
35 perckor és Baján lesz éjjel 11 
óra 38 perckor. A menettérti jegy 
ára 2 50. A jelentkezéseket a Me
netjegy Iroda veszi át.

Jövőre már motor 
nélkül repülünk.

Frankfurt repülőterén olyan ki 
sérletezések folynak hónapok óta, 
amelyek rövidesen át fogják alakí
tani a repülés egész jövőjét. Haes- 
ler és Willinger német mérnökök 
feltalálták a szárnyas, emberi erővel 
hajtható kerékpárt és az első be
mutatón 185, a másodikon már 235 
métert repüllek vele. A kísérletek 
lázas munkával folynak tovább, a 
feltalálók remélik, hogy a jövő évre 
már mindenki által vásárolható ol
csó repülőgéppel ajándékozzák meg 
a világot.

— Idegessóe, fejfájás, álmat
lanság, reggeli rosszullét, levertség, 
bigyadtság, szédülés esetében a ter
mészetes ,,Ferenc József**  keserű 
víz az emésztőszervek hiányos mű
ködéséből eredő zavarok nagy ré
szét azonnal megszünteti, az élvá 
gyat erősen fokozza s visszaadja a 
testnek és szellemnek régi frisses 
ségét.

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron. 
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan |árO térti és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek. .
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HJREK.
— A máriakönnyei búcsú szó

nokai. Mariakönnyen vasárnap lesz 
a kisasszonynapi búcsú, melyen 
minden évben több ezer ember 
vesz részt. Az ünnep alkalmából 
egész délelőtt folyamán istentiszte
letek lesznek. A magyar szentbe- 
szédet Mihály fi János diákonus mond 
ja, bunyevácul Pelhő Benő bácsal 
mási káplán, németül P. Varga Vi
tái beszél.

— Izr. Istentisztelet. Pénteken 
délután az istentisztelet egynegyed 
7 kor kezdődik.

— Harminc pengőt kérnek a 
bácsalmási statisztikusok. Bács- 
borsod, Bácsbokod, Bácsalmás és 
Málételke községekben most fejez 
ték be a mezőgazdasági statisztikai 
összeírásokat. Bácsborsod 30 pengő 
tiszteletdijat akar kiutalni az össze
írásoknak. A statisztikusok díjazá
sé nak kérdésével a megyegyülés 
foglalkozik.

-- Húsz ügyet tárgyal a megye
gyülés. Bácsbodrog vármegye tör
vényhatósági bizottsága szeptember 
9 én, hétfőn reggel 9 órakor tartja 
havi rendes kisgyíilését. A megye
gyülés összesen húsz kisebbjelentö 
ségü ügyet tárgyal.

— Uj kormányfőtanácsos. A 
kormányzó Ney Géza pestvárme
gyei főjegyzőt kormányfőtanácsosi 
címmel tüntette ki.

URÁNIA
Szeptember 4-én,
Szeptember 5-én,

Az osztrák filmgyártás 
legvidámabb filmje

Mulassunk 
reggelig
Falrengetö bohózat 14 
felvonásban.

Kulturfiim és

Híradó

Bérletszelvények mindkét 
este érvényesek.

— Káplán! kinevezések. Gróf 
Zichy Gyula kalocsai bácsi érsek, 
Mozsár Pál bácsbokodi ujmisés lel
készt, kápláni minőségben Csávolyra 
helyezte át. Csávolyról Garára ke
rül Kors s Imre, Garáról Császár
töltésre Baráth László, Császártöl
tésről Mélykutra Marincsék Pál, 
Kunbajáról Hajósra Biró László, 
Kunbajára Szabolcs Ferenc, Bács
almásra Pelhő Benő került ugyan
csak kápláni minőségben.

— Éleslövészet. A rendőrség 
közhírré teszi, hogy a katonaság f. 
évi szeptember hó 17, 18, 19 és
20 án 7 órától 17 óráig a sükösdi 
lőtéren éles lövészetei tart. Lőirány 
Rém felé. Az államrendőrség figyel
meztet mindenkit, hogy a fentirt 
helyen és időben való megjelenéstől 
testi megóvása érdekében tartóz 
kodjék.

— Ellopták a kerékpárját. Győri 
Pál kéményseprő bejelentette a 
rendőrségen,. hogy ismeretlen tettes 
az utcán őrizetlenül hagyott kerék
párját ellopta. A rendőrség keresi 
a kerékpárlol vájt.

— Pótbeirás az állami polgári 
leányiskolában. Az állami polgári 
leányiskolában a pótbeirások szep
tember 6 án és 7 én d. e. 8—12 ig 
lesznek. A tanévet megnyitó Veni 
Sancle a r. k. tanulók részére szep
tember 9 én 9 órakor lesz, utána 
valamennyi tanuló részére tanév
nyitó ünnepségei tartunk. Szeptem
ber 10 én 8 órakor kezdődik a ta
nítás.

Beiratkozások a Liszt Ferenc 
Kör áll. eng. városilag és 

megyeileg segélyezett 
zeneiskolában.

(Baja, Péter Pál-utca 7. szám.)

Szept. 1 (öl mindennap d. e. 8— 
12-ig és d. u. 2—4 ig lehet beirat
kozni a zongora-, hegedű , brácsa , 
magánének-, gordonka , (cselló) 
nagybőgő , zeneszerzési és fúvós 
tanszakokra. Felveszünk kezdő és 
haladó növendékeket.

Vidékről vasúton vagy Mávautón 
bejáró növendékek kedvezményes 
havi tanuló bérletjegyet válthatnak. 
Mindem ói bővebb felvilágosítással 
és nyomtatott ,.Tájékoztató” val szí
vesen szolgál a zeneiskola igazgató
sága mindennap d e. 8—12 ig az 
igazgatói irodában. (Péter Pál-u. 7 , 
a belvárosi templom közelében.)

A zeneiskola igazgatósága.

Diák vagy diák lányokat, 
/óbb izr. családból az iskola 
évre teljes ellátásra fölveszek. 
Értekezni lehel Szent Antal 11. 7.

PARADICSOM 
paszirozó sziták 

paszirozó teknök 
paszirozó gépek 

OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.

— Kínából újabb árvizszerencsét- 
lenséget jelentenek. A Pualo-folyó 
áttörte gátjait és elárasztott vizével 
több mint kétszáz falut.

Cinnek lesz kellemes, ha nem 
vár tovább, hanem még ma 

cyánoztat I
Füredi Sándor old. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12. 

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgála díjtalan.

1489 szám, 
kórh. 1935.

Árlejtési hirdetmény.
Baja város közkórháza 1935. VII. 

1 —1936. VI. 30 ig terjedő évi szük
ségletét képező cca 5000 mm. I. 
rendű legalább 5000 calória fülőér- 
tékü hazai eredetű szén, cca 3000 
mm. hazai eredetű tojásszén szállí
tásának biztosítására 1935. évi szép 
tember hó 23 án d. e. 9 órakor 
nyilvános árlejtést tart.

Szabályszerűen felbélyegzett zárt 
; és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat 

Baja város közkórháza 1935—1936. 
I évi szén szükségletének szállítására" 
' jelzéssel ellátott borítékban a kór

házigazgatósághoz címzetten a kór- 
' ház gazdasági hivatalába nyújtandók 
i be. Az OTI igazolványa, hogy tag- 
I dij hátralékban nincs, csatolandó az 
j ajánlathoz.

Bánatpénz gyanánt az ajánlati 
végösszeg 2 százaléka készpénzben 
vagy takaiékpénztári betétkönyvben 
esetleg ovadékképes értékpapírban 
az árlejtés megkezdése előtt a kór
házpénztárnál letétbe helyezendő és 
az erről vett hivatalos nyugta az 
ajánlathoz csatolandó. Ezen bánat
pénzt a szállítás elnyerése esetén 
5 százalékra kell egészíteni.

A kórházigazgatóság fenntartja 
magának a jogot, hogy a hirdetett 
mennyi égnél többet vagy keveseb
bet is rendelhessen.

Hiányosan felszerelt vagy elkéset
ten beérkezett ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

Vállalati feltételek a kórházigaz
gatóságnál a hivatalos órák alatt 
beszerezhetők.

Baja, 1935 évi szeptember hó 2. 
Dr. Borbiró Ferenc s. k.

polgármester, 
kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:
Or. KNÉZV LEHEL.

Saját gyártmányú 
acélsodrony ágybetétek 

acélsodrony tábori ágyak 
mosdó állványok 

olcsón kaphatók 

U T R Y-nál 
Eriiébe) kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BACSKAI 
KÖZMŰ VELŰDÉSI 

EGYESÜLET HÍREI:
Autóbuszjárata máriakönnyei 

Passiójátékra.
A Passiójálék Máriikönnyén szep

tember hó 7-én d. u. 5 órakor és 
8 án, vasárnap d. e. II órakor és 
d. u. 5 órakor kerül szinte. Bájáról 
a városháza elől negyedóránként 
két autóbusz szállítja ki a közönsé
get a máriakönnyei Passiójátékhoz 
7-én, szombaton délután és vasár
nap egész napon át Ülőhely ára a 
Passiójálékra és az autóbuszon való 
utazásra (Máriakönnyére és vissza) 
1 pengő 10 fillér. Az autóbusz jegy 
és belépőjegy ára az állóhelyre 90 
fillér.

Kombinált jegyek, melyek az uta
zásra és egyszersmind előadásra ér
vényesek már válthatók a Közmű
velődési egyesület irodájában Zichy 
Bódog tér 5, telefon 97 és a hajó
állomáshoz közlekedő autóbusszon.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg 
a máriakönnyei Passiójátékok iránt, 
a vidékről tömegesen jelentkeznek. 
Egyes községekből 4-500 résztve
vőt jelentetlek, igy szeptember 7 én 
és 8 án valóságos népvándorlás lesz 
Máriakönnyére. Ajánlatos, hogy 
helyéről mindenki idejében gondos
kodjék, mert a rendezőség csak igy 
tudja biztosítani a közönség aka
dálytalan elhelyezését.

Szezonnyitó 
előadások

Szeptember 7-én,
Szeptember 8-án.
Farkas Imre örökbecsű 

filmje

Az iglói
diákok

A szépség és muzsika filmje 
12 felvonásban

Burieszk

Híradó
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Lakberendezés!
Rédey Józtefbelvároti tejüzeme
Takarékpénztár ulca 1. sz. — Fiók ; Mátyás király tér 1. szám.

Háló - ebédlő - 
szalon - konyha

Nagy árleszállítás.

BÚTOR csak úgy lehet jó és 
szép ha az Gyimesnéi 
készül.

Jót, szépet, olcsón!
Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
müasztaios és oltárépitö.

Váradi Érsek-ut (Szegedi ut) 13.

Elegánsan bútorozott szoba 
magános urnák la S m Ia Főtéren K I 3 0 0 I

Cím a kiadóban !

Garantált hablejszin kg. 1 60 P 
Szintenyészettel készült 
legfinomabb leavaj kg. 2'80 P

Fölözött tej házhoz szál 
litva 25 liter vásárlás 

esttén — — — — 00 3 f.

Ptima sajt kg. —

Tehén túró kg. —

Savó literje — —

— 1 60P

— 36 f.

— 1 f.

2

A szeptemberben kezdődő iskolai 
évre EGY TANULÓT

teljes ellátásra
JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD

elvállalna. lSXi

2 éves szurkosnyár 
fűz hasáb
akác „ 
szil 
kőris ..
és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

Saját terme

eves 
vágású

b száraz

DOROGI

ésii tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
apritott akácfát 
aprított tölgy és szilfát

á legolcsóbb napi árban házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedök
BAJA Telefon :

Haynald-u. 13. városi iroda 42.
Telefon : 
tűzifa telep 195.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

szept. 2-től szept. 9-ig.

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára

sajtolt koksz, tojás szén, 
dió szén és 

budapesti gázgyári 
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

VIDÉKI FIATAL HÁZASPÁR 

tzőlőbeajálkozik 
CÍM A KIADÓBAN!

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

KASS
Varadi-Érsek-ut 2 5. szám.

1 drb. kis gyümölcs 
kosár —‘12
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg.-os) —‘50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —"70

árai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 pár vászoncipő gumi
talppal (26-37-ig) 150
1 drb. seprű II-es —‘45
1 „ „ III-as —56

fl Máv. menetrend: érvényes május 15-töi.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máié Lajos férfi szabónál (Sugovka^art).

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,

kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Híndenbutg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Ni

,r

Érkezés 11 o n n a n ? Indulás
Hová?óra perc óra perc

7 . 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest
•
7 40

Budapest, Kiskunhalas, 
Bácsalmás 5 31

Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd, 

Bátaszék 10 35
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

18 03 Gara 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 14 48 Gara

18 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bálaszék, Sárbogárd.

Budapest

19 58
Ujdombovár, Pécs. 

Bátaszék 18 50 Bátaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 25
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 01
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest
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